
 
 
 
 
Pozvánka na Středoškolské logické hry v piškvorkách  

 

 

 

Vážená paní profesorko, vážený pane profesore,  

jménem občanského sdružení Student Cyber Games (http://www.scg.cz), za podpory Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy, Masarykovy univerzity a dalších partnerů bychom Vaši školu rádi pozvali k účasti na 
mistrovství ČR středních škol v piškvorkách aneb „pIšQworky 2009“. 
Loňského premiérového ročníku se zúčastnilo přes 13 000 studentů z 256 škol z celé České republiky. Pevně 
věříme, že se i díky Vaší účasti podaří letos toto úctyhodné číslo překonat a soutěž se dostane k co nevíce 
studentům, organizátoři připravili pro letošek řadu novinek a překvapení.  
Republikový vítězný tým soutěže získá hlavní cenu, kterou je adrenalinový den Yellow Point (terénní koloběžky, 
obří houpačka, vertikální síť, kladina, bungeetrampolína, přemostění na přehradě). Celkově již od oblastních kol 
budou rozdány ceny a dárky v hodnotě více než 200.000 Kč! Bude se hrát opět na speciálních arénách a tentokrát 
i se speciálními na míru vyrobenými pIšQworkovými linery Centropen! 
 

Školní týmy  
Základní herní jednotkou soutěže je školní tým, který se skládá z  5–7 studentů (5 hráčů a 2 případní náhradníci). 
Školu mohou reprezentovat 3 týmy, při vyšším zájmu prosím kontaktujte svého organizátora. Jejich výběr záleží 
čistě na Vás. Výběr lze uskutečnit dle zájmu ve škole – buď sestavit týmy přímo a nominovat je nebo nechat 
studenty zahrát školní kolo, které vybere ty nejlepší. Jednoduchý návod jak rychle a jednoduše uspořádat školní 
kolo najdete na www.pisqworky.cz v sekci Propozice/pravidla a informace, příp. neváhejte zavolat či napsat o radu.  

 

Oblastní kolo 
Datum konání:  16. listopadu 2009, 8:30 
Místo konání:  Gymnázium 
  Na Zatlance 11/1330, 150 00 PRAHA 5 
Nejlepší týmy z oblastních turnajů postoupí do krajských kol. Jejich vítězové se poté utkají v celorepublikovém 
finále 11. prosince v Brně.  

Startovné slouží k pokrytí organizačních nákladů a činí 180 Kč za tým. Částku uhradí hráči v den konání 
oblastního kola při prezenci, na jiných úrovních se startovné již neplatí. 
 
Přihlášky do 27. 10. 2009 

x Přes internetové stránky http://www.pisqworky.cz.  
x Pomocí e-mailu se soupiskami školních týmů Vašemu krajskému 

koordinátorovi (cholasta@scg.cz). V těle zprávy musí být funkční e-maily na 
všechny členy týmu, označený kapitán týmu, jeho telefonní číslo a telefon na 
pedagoga ze školy pro ověření týmu. 

 

Těšíme se na Vaši účast. 
Za občanské sdružení Student Cyber Games, 
 Více informací o celé akci naleznete 

na oficiálních stránkách soutěže Roman Cholasta 
http://www.pisqworky.czkrajský koordinátor pro Prahu . 

telefon: +420 777 265 603  
e-mail: cholasta@scg.cz 

http://www.pisqworky.cz/
http://www.pisqworky.cz/
http://www.studentcybergames.com/

